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  Олена Хаджинова – жінка 
зі сталевим характером і чуйним 
серцем, лідерка за натурою і 
керівниця за покликанням; 
власним прикладом вселяє 
людям впевненість у свої сили й 
бажання працювати. 

Після закінчення 
Донецького державного 
університету у 1997 році 
прийшла працювати в 
Приазовський державний 
технічний університет 
асистенткою кафедри, а 
сьогодні вона докторка 
економічних наук, професорка, 
виконувачка обов’язків ректора, 
кандидатка на посаду ректора, 
яка має 100-відсоткову 

підтримку колективу. Нещодавно МОН України оголосило конкурс на 
заміщення посади ректора Приазовського державного технічного 
університету, і працівники та студенти університету одноголосно висунули 
кандидатуру Олени Вікторівни для участі в конкурсі на цю посаду. Така 
підтримка й довіра з боку колективу абсолютно не випадкова. У 2022 році, 
коли почалось повномасштабне вторгнення російських військ на територію 
України й Маріуполь опинився в окупації та повній ізоляції, а його жителі 
намагались врятувати своє життя, Олена Вікторівна думала передусім про 
університет. Доїхавши до Дніпра, де було більш-менш безпечно, вона почала 
телефонувати колегам і студентам Навчально-наукового інституту економіки 
та менеджменту, який на той момент очолювала. Створила гугл-форму, щоб 
зібрати інформацію про місце перебування співробітників. Потім, коли стало 
зрозуміло, що організованого переміщення університету не було і весь 
колектив та студенти опинились у ситуації повної невизначеності, Олена 
Вікторівна ініціювала процес відновлення роботи університету, почала 
збирати інформацію про всіх співробітників і студентів, комунікувала з 
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МОН, колегами з інших університетів для того, щоб мати можливість 
відновити навчання студентів і забезпечити роботою співробітників. 

Попри особисті втрати та трагедію, Олена Хаджинова на власному 
ентузіазмі, завдяки своїм організаторським здібностям, високій внутрішній 
дисципліні зуміла згуртувати розпорошений Україною й світом колектив і 
вже у квітні 2022 року запустити навчальний процес. Викладачі повернулись 
до роботи, студенти – до навчання, випускники бакалаври та магістри склали 
іспити й отримали дипломи. Поступово відновлювалась робота допоміжних 
служб університету, проте виникли проблеми з кадрами. Олена Вікторівна 
змогла залучити до роботи нових співробітників. Це були переважно 
внутрішньо переміщені особи, які через війну залишились без роботи, проте 
дуже потребували цієї роботи. Гострий розум і вміння «відчувати» 
професіоналів» дали можливість Олені Вікторівні поповнити колектив 
професійними кадрами, об’єднати «нових» і «старих» співробітників навколо 
ідеї відновлення й початку нового етапу славетної історії Приазовського 
державного технічного університету.  

Свою відданість і готовність працювати в одній команді задля високих 
результатів Олена Вікторівна зуміла прищепити всьому колективу, який 
сьогодні під її керівництвом працює, як одне ціле. Олена Хаджинова – 
керівник, який надихає і мотивує, допомагаючи колективу розкривати й 
реалізовувати свій потенціал. Підтвердженням цього є високі позиції ПДТУ у 
всеукраїнських рейтингах (https://pstu.edu/uk/university/). Так, з-поміж 22 
закладів вищої освіти, переміщених після 24 лютого 2022 року, 
Приазовський державний технічний університет у 2024 році посів 1 місце, з-
поміж 31 закладу вищої освіти, переміщених після 2014 року – 4 місце. У 
загальному консолідованому рейтингу вишів України ПДТУ 77-й з-поміж 
235 ЗВО України, і 3-й – з-поміж закладів вищої освіти Донеччини.  

Олена Вікторівна Хаджинова, як справжня лідерка, дбає не тільки про 
ефективну організацію робочого процесу, а й про побут і дозвілля 
співробітників і студентів. Вона змогла встановити зв’язки з  міжнародними 
та вітчизняними гуманітарними фондами й організаціями, залучивши кошти 
для ремонту кімнат у гуртожитках, де проживають студенти та співробітники 
ПДТУ, а також для придбання нових меблів, побутової техніки й т.д. 

За останні два роки, попри війну, Олена Вікторівна посилила вектор 
міжнародної співпраці університету: завершується реалізація довоєнних 
проєктів, підписані нові угоди про академічну мобільність, стажування й 
обмін досвідом з університетами Польщі, Німеччини, Литви, Узбекистану, 
Туреччини. Студенти мають можливість виїжджати до університетів-
партнерів на семестрове навчання, викладачі – на стажування й підвищення 
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кваліфікації. 
Керівна посада і відданість роботі 24/7 не заважають Олені Вікторівні 

мати високі результати й в науковій царині. Зокрема, Олена Хаджинова – 
авторка 160 наукових праць, 30 з яких опубліковано англійською мовою, 
5 монографій та 2 підручників і посібників. Наукові розробки Олени 
Хаджинової впроваджені у виробництво на 8 провідних підприємствах 
України зі значним економічним ефектом. Під її керівництвом підготовлені 
до захисту 2 кандидатські дисертації. 

Професійна діяльність Олени Вікторівни Хаджинової позначена 
численними нагородами, зокрема 

1) подякою Департаменту освіти і науки Донецької 
облдержадміністрації за багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий 
внесок у справу підготовки висококваліфікованих спеціалістів, плідну 
науково-педагогічну у 2024 році; 

2) почесною грамотою Маріупольської міської ради за плідну 
багаторічну науково-педагогічну працю, вагомий особистий внесок та успіхи 
в підготовці висококваліфікованих у 2020 році; 

3) подяками міського голови м. Маріуполя за ініціативність, 
наполегливість, високий професіоналізм і вагомий особовий внесок у 
відновлення у відновлення діяльності Державного вищого навчального 
закладу «Приазовський державний технічний університет» в умовах 
переміщення із зони бойових дій, створення сучасного освітнього простору 
для гармонійного розвитку студентів та злагодженої роботи колективу у 2022 
і 2024 роках. 

4) грамотами ДВНЗ «ПДТУ» за бездоганну працю, високі професійні 
та наукові досягнення у 2015, 2016 та 2017 роках; 

5) подяками ректора ДВНЗ «ПДТУ» за впровадження креативних форм 
роботи у навчально-виховний процес, високий рівень професійної 
майстерності у 2016, 2020 роках; 

6) подякою Президії Національної академії наук України за вагомий 
внесок у розвиток української науки, самовіддану працю і підтримку 
наукової і освітньої діяльності у регіонах України в сучасних умовах у 2022 
році. 

Активна життєва й громадянська позиція, розуміння цінності 
командної роботи, використання ефективних моделей кризового 
менеджменту, уміння мотивувати й надихати, висока працездатність та 
людські якості роблять Олену Хаджинову успішною лідеркою, а колектив, 
яким вона керує – ефективним і прогресивним. 

 


